
Thắc mắc xin liên hệ: thanhlam1910_2006@yahoo.com





Đề bài tập 5, trang 44, Introduction to solid state physics,  Charles Kitel, tái bản lần 8.
Thừa số cấu trúc của kim cương. Cấu trúc tinh thể kim cương được mô tả ở trên. Ô đơn
vị quy ước (khác với ô đơn vị tối giản) bao gồm 8 nguyên tử. (a) Tìm thừa số cấu trúc F’
của ô đơn vị này. (b) Tìm zero của F’ và chứng tỏ rằng các phản xạ được phép của cấu
trúc kim cương thõa mãn một trong hai điều kiện sau: 1) tất cả các chỉ số m1,  m2,  m3 đều
chẵn và m1 + m2 + m3 = 4n  2) tất cả các chỉ số m1,  m2,  m3 đều lẻ.
Cách 1: Theo trang 2-2 của quyển bài tập kèm theo sách này



Cách 2: Theo sách của Đào Trần Cao




